

Газета выходит
с 5 мая 1935 года

ВТОРНИК

27 марта 2007 года
№ 33 (11680)
www.mmgazeta.ru

Магнитогорский металл

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА



Магнитка
встретила
Навруз

2

Отчаяние
гаражных
пайщиков

3

Родился
новый кодекс –
Лесной

4

Молочные
реки
«Даймо»

5

Генерал
рудного
карьера

6

«Уральцам» –
полвека и еще
пять лет

7

В. И. УЛЬЯНОВ В МАЙКЕ КАПИТАНА

Уральских руководителей экзаменовали «Легенды хоккея СССР»



ОКАЗЫВАЕТСЯ, депутаты Государственной Думы умеют хорошо играть в хоккей. Причем не только те, кто в молодости был профессиональным хоккеистом.

Дмитрий Парышев, представитель Курганской области, в конце игры сборной команды VIP-персон Уральского федерального округа с «Легендами хоккея СССР» забросил две красивые шайбы в ворота олимпийского чемпиона Сергея Миляникова...

Матч этот стал венцом хоккейного этапа третьего традиционного турнира «Уральское двоеборье», прошедшего в минувшие выходные дни на спортивных базах ОАО «ММК». Растряв награды на льду «Арены-Металлург», уральские руководители под занавес объединились в одну команду для поединка против замечательных мастеров советской эпохи. «Легенды» еще утром снискали симпатии местной публики. На церемонии открытия турнира знаменитый Як-15 – Александр Якушев – дипломатически тонко затронул «струны» магнитогорцев, поздравив их с выходом «Металлурга» в полуфинал чемпионата России по хоккею. А вечером звезды, несмотря на возраст, продемонстрировали зрителям немеркнущее с годами хоккейное мастерство. Высочайшая культура паса, ювелирная точность броски по воротам, отменная тактическая выучка – все это присутствовало в игре «Легенд» на магнитогорском льду. Лишь добившись солидного перевеса в счете – 6:0, профессионалы позволили проявить свои качества и любителям – участникам турнира «Уральского двоеборья».

Несмотря на товарищеский характер встречи, мастера советской эпохи подошли к поединку со всей серьезностью.

– Александр Сергеевич, – признался Якушев за два с половиной часа до матча капитан «Легенд» Виктор Кузин, когда Як-15 затянул обещание с журналистами, – потом интервью давать будешь. Сейчас размыкается пора!

А уже во время игры, когда уральские VIPы слишком жестко сыграли против Юрия Блинова, 58-летний ве-

теран готов был устроить на льду потасовку...

Окончательный результат шоу – 6:3 – стал вполне достойным для сборной уральских VIP-персон. Магнитогорскую в этой команде представляли пять человек – Виктор Дьяченко, Павел Кайгородов, Игорь Хайрзманов, Юрий Логинов и Александр Романенков. В составе звезд по две шайбы забросили Вячеслав Бутаев и Владимир Голиков, по одной – Роман Ильин и Юрий Ляпкин. В уральской команде, как уже сказано выше, дважды отличился Дмитрий Парышев, а третью шайбу одновременно с финальной сиреной забросил челябинец Андрей Баландин.

Челябинцы, кстати, отменно подготовились к хоккейному этапу «Уральского двоеборья». Собрав в команду несколько бывших хоккеистов (чего только стоит имя Михаила Природина, знаменитого в свое время игрока «Трактора»!), они успешно выступили на турнире, обыграв всех соперников с «сухим» счетом. В финале команда администрации Челябинска уверенно перепергала хоккеистов из администрации УрФО – 4:0. Капитан серебряных призеров – председатель оргкомитета турнира Владислав Туманов – вышел на лед, не взирая на травму (на предварительном этапе в пулю борьбы кто-то из соперников рassек первого заместителя председателя Федерального арбитражного суда Московского округа бровь). Третье место на хоккейном этапе заняла команда Екатеринбурга, обыгравшая в матче за «бронзу» Курганскую область – 3:1. В составе курганцев, кроме депутата Госдумы Дмитрия Парышева, «сказки» еще один хоккеист – губернатор Олег Богомолов.

Тренер команды «Легенды хоккея СССР» Николай Карпов отметил, что именно такие турниры, как «Уральское двоеборье», где руководители личным примером агитируют за здоровый образ жизни, могут склонить россиян в сторону занятий физкультурой и спортом. А Александр Якушев высказал комплименты в адрес организаторов:

– Магнитогорцам повезло, что руководители ММК умеют не только работать, но и отдыхать, любят спорт

и многое делают для его процветания. Все это вызывает восхищение и уважение...

В воскресенье, 25 марта, участники «Уральского двоеборья» сдавали экзамен на трассах горнолыжного центра «Металлург-Магнитогорск».

Велико было желание хозяев соревнований взять реванш на снежных склонах за хоккейные неудачи, постигшие их в первый день турнира. Лыжная сборная ОАО «ММК» и Магнитогорская проявила бойцовский характер и одержала уверенную победу в командном зачете. Весомый вклад в копилку горнолыжного «золота» внесли Юрий Логинов, Александр Ненашев, Леонид Селедцов, Александр Ушаков, Валерий Савинов, Игорь Хайрзманов, Вячеслав Шмелев, Константин Карпенко. Второе место заняла сборная команда Уральского федерального округа, возглавляемая руководителем управления Федеральной налоговой службы по Свердловской области Геннадием Безруковым. На третьем – горнолыжники Тюменской области, ведомы энергичным капитаном команды, главным федеральным инспектором по этому региону, человеком с кисторическими именем, отчеством и фамилией – Владимиром Ильичом Ульяновым.

По итогам двух дней «Уральского двоеборья» главный приз завоевала сборная УрФО. Награды победителям и призерам вручали председатель оргкомитета турнира Владислав Туманов и вице-президент по корпоративным вопросам управляющей компании ММК Андрей Морозов.

После завершения церемонии награждения они поделились дальнейшими планами проведения «Уральского двоеборья». По их мнению, этот турнир является собой яркий образец пропаганды здорового образа жизни, когда личный пример показывают крупные руководители и политики. У организаторов хоккейно-горнолыжных состязаний зародилась дерзкая идея расширить их рамки до всероссийских и проводить в Магнитке двоеборье среди сборных команд федеральных округов страны.

ВЛАДИСЛАВ РЫБАЧЕНКО,
СТАНИСЛАВ РУХМАЛЕВ.



ФОТО АНДРЕЯ СЕРЕБРИКОВА



ФОТО ЕВГЕНИЯ РУХМАЛЕВА



ФОТО АНДРЕЯ СЕРЕБРИКОВА



ФОТО АНДРЕЯ СЕРЕБРИКОВА



ФОТО АНДРЕЯ СЕРЕБРИКОВА